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Вступ. Як професійні, так і аматорські баскетбольні команди прагнуть 

перемагати у змаганнях будь-якого рівня. Запорукою перемоги може стати 
високий рівень показників влучності кидків у кошик з різної відстані, який 
забезпечить відрив у рахунку від суперника. 

Мета та завдання дослідження: проаналізувати показники 
результативності кидків у кошик гравців дівочої команди на змаганнях ВЮБЛ. 

Матеріал і методи дослідження: контент-аналіз статистичних протоколів 
змагань ВЮБЛ. 

Результати дослідження та їх обговорення. Показники результативності 
кидків у кошик гравців різного рівня майстерності, кваліфікованих, юнацьких та 
студентських команд завжди притягували увагу фахівців. Чим вищі ці 
показники, порівняно з показниками суперників, тим більше шансів у команди 
посісти високе місце у турнірній таблиці [3; 4; 5]. 

Нажаль, показники результативності кидків у кошик юнацьких команд не 
вирізняються своєю стабільністю, бо вдосконалення цих навичок ще 
продовжується та впливає на перебіг кожної окремої гри. Ці статистичні 
показники стають стабільно високими за умови постійного вдосконалення 
влучності кидків у кошик з різних напрямків, відстані, під тиском супротиву 
захисника та з використанням різних засобів та методів [1]. 

Розглянемо показники дівчат команди ХАІ у поточному сезоні, де вони 
посіли шосту сходинку серед одноліток з дев’яти команд. 

Середній показник влучності кидків у кошик з близької та середньої 
дистанції за вісім ігор склав 28,5%.  З далекої відстані – 17,1%. Штрафні кидки 
виконували з влучністю 44,8% [6]. З такими показниками результативності дуже 
важко зазіхати на найвищі сходинки, їх рівень потрібно підвищувати, важко 
працюючи на кожному тренуванні. 

Індивідуальні показники двоочкових кидків у кошик коливались від 11 до 
50% влучності, триочкових кидків у кошик – від 9 до 42,9%. Слід зазначити, що 
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кидки з далекої відстані виконували лише четверо гравчинь з повного складу 
команди. Показники влучності штрафних кидків були у діапазоні від 12,5 до 
59,6% [6]. 

Висновки. Статистичні показники результативності кидків у кошик дівчат 
команди ХАІ далекі від ідеальних і свідчать про неоднорідність складу команди 
та її підготовленості.  

Перспективи подальших досліджень у цьому напрямку. Дослідити 
зміни результативності кидків у кошик у командних та індивідуальних 
показниках на змаганнях ВЮБЛ наступного сезону. 
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Анотація. Ця робота зосереджена на дослідженні нервових процесів 
збудження та гальмування серед таеквондистів-юніорів (n=8) з використанням 


